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Ha a konferencia végén is, engedjék meg, hogy szak- 
szervezetünk központi vezetősége nevében üdvözöljem a 
konferencia valamennyi részvevőjét.

A  konferencia munkáját figyelemmel kísérve, úgy 
ítéljük meg, hogy tanácskozásuk nagyon eredményes. A  
konferencia természetesen hosszú és alapos előkészítő 
munkát igényelt. Kondor Istvánná elvtársnővel hosszas 
eszmecseréket folytattunk a konferencia előkészítéséről.

Mi is írásban kívánjuk a jegyzőkönyv számára rög­
zíteni szakszervezetünk véleményét a könyvtárügy és a 
könyvtárosok problémáiról, most csak néhány kérdésre 
szeretnék utalni. A  szakmai kérdésekkel az idő hiánya 
miatt nem foglalkozom. Itt szó esett arról, hogy egyes 
megyékben a könyvtárosok jó kapcsolatban vannak a me­
gyei vezetőkkel. Nem merném mondani, hogy mind a 19 
megyében, éppen ezért szeretném bejelenteni, hogy éppen 

a mai felszólalások alapján úgy tűnik: igenis szükség van arra, hogy a megyei veze­
tőkkel leüljünk és beszélgessünk a megyei könyvtárügy kérdéséről, annál is inkább, 
mert folyik a közigazgatás átszervezése, amely igenis sok problémát jelent. Le kell 
majd ülnünk beszélgetni a Művelődésügyi Minisztérium illetékeseivel is.

Tapasztalatból tudom, hogy elsősorban szemléleti kérdés annak megítélése, 
mennyire fontos egész társadalmunkban a könyvtárosok tevékenysége, munkája, 
vagyis mennyire fontos a könyvtárügy! Sajnos, több vezető poszton álló ember ezzel 
kapcsolatos szemlélőiében —  a tanácsi vezetőkében és más vezetőkében is —  változ­
tatásra van szükség, s ez nem mindig olyan simán és egyszerűen történik, mint 
ahogyan elképzeljük és szeretnénk.

A  tanácskozás megkezdése előtt beszélgettünk Révész Ferenc elvtárssal: Teljesen  
igaza van, amikor azt mondja, hogy a könyvtárügyről sokat kell beszélni. Am ikor  
ma még gondot okoz a könyvtárak számára egy szakkönyv beszerzése, amikor még 
probléma a megfelelő munkakörülmények megteremtése —  ez erősen vonatkozik a 
Szabó Ervin Könyvtárra is, ahol ilyen vonatkozásban hosszú évek erőfeszítése árán 
sem tudtunk még megfelelő eredményeket elérni — , akkor nyilvánvaló, hogy első­
sorban a szemléletben kell keresni a hibát, hogy az őt megillető helyre tegyük a 
magyar könyvtárügyet és a magyar könyvtárosok helyzetét, hiszen a pártkongresz- 
szuson megfogalmazást nyert, mit jelent a szocialista építésben, milyen feladatot 
állít elénk a könyvtárügy!

A  konferencia tanácskozása megfogalmazta a könyvtárosok feladatait, a lakosság 
igényeit. Hangot kapott az a követelmény, hogy legyenek jó népművelők. Ez helyes 
és feltétlenül szükséges igény. Látni kell azonban azt is, hogy a könyvtárakban  
dolgozók is követelményt állítanak fel: a megélhetésükhöz szükséges minimális bére­
ket meg kell adni számukra. Ezt az igényt szakszervezetünk messzemenően támo­
gatja! Mert úgy látjuk, hogy a bérhelyzet nincs arányban a többi terület bérhely­
zetével és ez is elsősorban a szemléleti okokra vezethető vissza. És ezzel a területtel 
nem valam ikor a negyedik ötéves terv negyedik évében, december 31-én, hanem  
sokkal korábban kell foglalkozni. Mert ha a könyvtárosokkal szemben követelmé­
nyeket támasztunk, akkor a társadalom biztosítsa számukra a megfelelő anyagiakat is!

Igazuk van azoknak, akik felszólalásukban elmondották, hogy sokszor túltenge­
nék a megyékben a látványos rendezvények, holott ezeknek költségeit más célra 
jobban fel lehetne használni.
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A  konferencián felmerült kérdéseket a Közalkalin .ju a k  ..¿.ex
elnöksége a minisztérium bevonásával meg fogja tárgyaim, levonjuk a köveU cztete- 
seket, m egjelöljük feladatainkat, és függetlenül attól, hogy jó-e a kapcsolat a megyei 
vezetőkkel, vagy sem, leülünk velük tárgyalni. A  Minisztertanács Tanácsi Hivatalán  
keresztül van lehetőségünk arra, hogy a megyei vezetőkkel —  a szakbizottságok köz­
reműködésével —  tárgyaljunk.

Ü gy gondolom, hogy ez a konferencia nemcsak a gondos előkészítés révén ért 
el eredményeket, hanem az itt meghatározott feladatok végrehajtása is sikeres 
lesz, s mint egyik kollégánk megfogalmazta: a következő konferencián már komo­
lyabb eredményekről tudunk beszámolni.


